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Anredbpa ¢ KOMOMHATOPHOI HAYMHKOI

Y4dumcsi TOBOPUTH

1.

6.

ditdat...4dm)!
(a) Hokaxwure, 91O ( 1;!;;”;"1! ! 1enoe uncio.

(b) Hokaxkure, uTo st 00010 HaTYpasbHoro n uducao Ch, nemnres Ha n + 1.

(a) Paccmorpum myTu Ha KiaeTdaToMm KBajpate n X n u3 Bepimabl (0, 0) B Bepiu-
Hy (n,n), WIyIIHe TOJBKO BBEPX U BIIPABO M HE TOJHUMATONIUECST BBIIIE JIUATOHAJN
KBaJpara. Takue 1yTu Ha3bIBAIOTCI nymamuy Juxa.

[TocenoBaTeILHOCTD U3 N 3aKPBIBAIOIINXCA U 1 OTKPLIBAIOIINXCA CKOOOK Ha3bIBa-
eTcsl NPasusbHOl CKo60UHOT NOCACI0BATNEAYHOCTBIO, €CJIH B JIIOOOM €€ HaIa I bHOM
KyCKe OTKPBIBAIOIINXCS CKOOOK HEe MEHBIIE, YeM 3aKPbIBAIOIINXCS.

YceraHoBuTe OUEKIUIO MEXKIAY IyTsaMu JluKa 1 nNpaBUIbHBIMA CKOOOYHBIMU IIOCJIE-
JIOBATEILHOCTSIMHU.

(b) Ilocrpoiite Kakyo-HUOYIb OUEKIMIO MeXK 1y yTsmu Juka u pasbueHusIMu
BBIIYKJIOrO (7 + 2)-yroJIbHUKA, JIMATOHAJISIMA HA TPEYTOJbHUKH.

(¢ ) Hokaxwure, aro uucyo myreit u3 (0,0), KOTOpbIe TMOIHUMAIOTCS BBIIIE JHATO-
HaJsM, paBHO unciay Beex myteit u3 (0,0) B (n — 1,n + 1). Haiinure orcroma unciio
nyreit Jluka. D1o unciao obosnadaercsa C, 1 HA3BIBAETCA N-M wuciom Kamanana.

Haitmnre cymmy

(CO)2 4 (CLY2 4+ ...+ (CM)2%

(a) CkoJbKO CyIIecTByeT ImocjeaoBarebHocTelt n3 6ykB A u b jymHbI 1, B KO-
TOPBIX HUKaKWe jiBe OyKBbI b He cToAT psijiom?
(b) Ioab3ysich TpeABLIYNUM ITyHKTOM, HAWINTE CyMMY

0 1 2
Cn+1 + Cn + Cn—l + ..

(a) Haiipure cymmy CL +2C2 + ... + nC™.

Iodcxasxka. BILGCB HallMCaHa CyMMa IIO BCEM IIOAMHOXKECTBaM TN-3JIEMEHTHOI'O MHO2KeCTBa YUCJIa
QJIEMEHTOB B IIOAMHO>KECTBE. MoxxkHO Ha 3TO CMOTPETDHL TaK: MbI HpO6er‘aeM BCE€ IIOAMHOXKECTBA,
U y KaXKJIoro 1o pa3dy cumTaeM Bce ero 3jgemeHTbl. CKOJBKO »Ke Mbl TakK HacuuTaeM?! Ta ke
IIOACKa3Ka JAPpyrumMu CJIOBaMHU: CKOJIBKO €CTb CII0CODOB BbI6paTb U3 N 9eJIOBEK KOMaHIYy (HpOI/IS—

BOJILHOT'O pa3Mepa) M B 3TOH KOMaHJe BbIOpAThb KaluTaHa?!

(b) Haiiaure cymmy Cj, 4+ 4C2 + 9C2 + ... + n2CP.

Jokaxknute, 9T0 pu 1 > 1 BBITIOJTHAETCS PABEHCTBO

Cp —2C2 + ...+ (=1)""nC = 0.



7* IlocienosarenbuocTb MYHKIUNA 3a/1aHa CIELYIOMNIM 0OPa30M:

Qi(z) ==, Qui1(z)= %
IIycrs
y A(z)
Qn(x) — 1= B(x)’

riae A(x), B(xz) — MHOrOYJICHBI.
(a) Haitaure crenens muorouwtena A(X).
(b) Haitaure craprmmit koaddunnent muorodiera A(x).

YuyuMcdga nmmucaTth

8. YcraHoBuUTE OMEKIIUIO MEXK/ 1y IMyTsiMu J[uKa 1 criocodamMu 3ar0JTHUTE TAOJIUILY 2 X N
qucsiaMu oT 1 710 2n Tak, 9ToObl B KaXKOi CTPOKE U B KaXKJOM CTOJIOINE YUC/Ia TN
110 yOBIBAHMUIO.
(2m)!(2n)!
mInl(m+n)!
(b*) IlompobyiiTe mpuymMaTh Kakyr-HUOYIb KOMOUHATOPHYIO HWHTEPIIPETAIHIO
9TOrO YHUCJIA.

9. (a) [lokaxkwure, 9T0 YNCTIO TeJsIoe.



